

# City of Hyattsville

Hyattsville Municipal Bldg 4310 Gallatin Street, 3rd Flr Hyattsville, MD 20781 (301) 985-5000 www.hyattsville.org

# Legislation Details (With Text)

Name:

File #: HCC-80-

FY23

Type: Proclamations

Status: Passed

9/23/2022 In control: City Council

On agenda: 10/3/2022 Final action: 10/3/2022

Version: 1

Title: Proclamation Recognizing October 10, 2022 as Indigenous People's Day

**Sponsors:** City Administrator

Indexes: Proclamation

Code sections:

File created:

**Attachments:** 1. CM 1003 Indigenous Peoples Day Proclamation

		Date	Ver.	Action By	Action	Result
--	--	------	------	-----------	--------	--------

10/3/2022 1 City Council

Submitted by: Nate Groenendyk
Submitting Department: City Clerk
Agenda Section: Proclamation

**Item Title:** 

Proclamation Recognizing October 10, 2022 as Indigenous People's Day

### **Suggested Action:**

I move that the Mayor and Council adopt a proclamation recognizing October 10, 2022 as Indigenous People's Day in the City of Hyattsville.

#### **Summary Background:**

Throughout the United States, Indigenous People's Day is celebrated on the second Monday in October to honor the cultures and histories of the Native American people.

#### **Next Steps:**

Adoption of the proclamation recognizing Indigenous People's Day.

#### **Fiscal Impact:**

N/A

#### **City Administrator Comments:**

Recommend adoption.

## **Community Engagement:**

N/A

#### **Strategic Goals:**

Goal 5 - Strengthen the City's Identity as a Diverse, Creative, and Welcoming Community

File #: HCC-80-FY23, Version: 1

**Legal Review Required?** 

N/A